

飞秒激光赶走白内障 还你“睛彩视界”

“早知道这么省事,真不该白白忍受这么多年!”前天下午,在郑州爱尔眼科医院,来自荥阳的76岁的黄老伯激动地跟张楠主任感叹。原来,黄老伯因为怕麻烦,白内障视力下降已经影响到日常生活,还拖着不去医院检查治疗,后来在家人的坚持下,才来到爱尔眼科进行了飞秒激光治疗。蒋晓蕾



放心的治疗技术,让患者不用等“熟透”

很多老年患者还停留在以前的老观念里,以为白内障只有“熟透”了才能做,长期忍受视力变差的不便,甚至有的患者还错过了最佳的治疗时机。更有甚者,由于白内障的遮挡,导致其他眼病不能及时发现和治疗。

对此,郑州爱尔眼科张楠主任表示:“现在白内障手术已经很成熟,视力下降到0.5以下、对生活造成不便,就可以考虑手术。病人上午检查,下午就可以安排做手术。手术时间很短,切口也很小,不需缝合、不需挂瓶,一般第二天即可正常生活。”

飞秒激光 提高白内障手术的精确性

LenSx®眼科激光手术系统是一台可用于屈光白内障手术,由图像引导进行手术规划的手术系统。眼科医生在LenSx®辅助完成的白内障手术中可进行可视化操作、个性化手术规划,完成包括前囊膜切开、晶体碎核以及制做角膜切口和弧形切口等。它能够为医生带来众所周知的飞秒激光特有的

的优势——显微水平的精确性、准确性及可预测性。”张楠说“医生可以在OCT图像引导下进行可视化手术,保证可控性和微米级精度,同时用最短脉冲的飞秒激光将白内障手术中部分手动操作步骤使用精确的激光完成,制作的撕囊,减少了超声乳化能量的应用。因此,大大提高了患者术后的视觉质量,并且进一步降低了手术风险。”

三焦点人工晶状体 满足不同用眼需求

“LenSx®眼科激光手术系统的精确性,再配合高端人工晶体(IOL)的植入,能够带给病人更好的术后视觉效果。”张楠说。

在过去,白内障患者植入非功能性人工晶体,主要是看得远,老视还要通过戴老花眼镜解决;现在的功能性人工晶体,不但能让老人告别白内障,还能矫正老化、近视、散光等问题,三焦点晶体还能提供看近看远功能,改善夜间视力,满足了患者术后舒适的要求,无论是爬山还是看手机都能轻松应对。



张楠
医学硕士,副主任医师

擅长白内障、青光眼、角膜病等疾病的诊断和治疗。从事眼科临床、科研及教学工作10年,曾进修于广州中山眼科中心,多次参与“国家百万白内障复明工程”,尤其擅长白内障超声乳化手术。

瑞士ITI种植体一折起,德国ICX植体种1颗送1颗,省口腔种植主任吴豪阳种牙直播火爆 种牙直播顾客感叹:“还没缓过神,牙就种好了”

种牙“日植好”,新老顾客20万元现金任性抓! 种牙抢约热线:0371-55018585

上周日,省口腔种植主任吴豪阳教授种植牙直播火爆,现场50余人见证了德贝“日植好”微创种植牙手术直播。到场的每一名顾客与省口腔种植主任吴豪阳面对面,12月14日、16日,河南省口腔医院种植专家吴豪阳教授、河南省人民医院口腔种植主任刘兴国教授亲诊亲种。恰逢年末收官,德贝口腔推出跨年盛惠:瑞士ITI种植牙限时一折起,储值最高翻倍;德国ICX种植体种1颗送1颗!到院新老顾客消费,20万元现金任性抓!

植牙热线:0371-55018585。蒋晓蕾

德贝口腔 源于德国 服务中国
VIRQUE & LOVE IMPLANT



刘兴国 教授

12月14日省口腔医院种植科主任吴豪阳教授亲诊
12月16日省人民医院口腔种植科刘兴国教授亲诊

跨年盛惠

瑞士ITI 1折起 德国ICX 种1送1 基础项目 1元起

即日起来院新老顾客20万元现金任性抓!

0371-5501-8585

郑州市花园路31号兰德中心4楼德贝口腔

行业快讯

100台免费手术 送给不孕不育家庭

即日起至2018年1月31日可申请

12月6日,由郑州慈善总会,郑州长江不孕不育医院联合举办的送子公益基金“快孕直通车慈善中原行”活动启动仪式在郑举行。即日起至2018年1月31日,将援助100台免费不孕不育手术,所有符合条件的不孕患者均可拨打郑州长江医院热线申请或到该院现场申请。

活动现场,慈善送子公益基金定点医院——郑州长江不孕不育医院业务院长王静介绍了基金两年来的援助工作和成果。当天的活动还得到了多位国内知名生殖不孕症专家的大力支持,清华大学第一附属医院鲁桦教授、北京安贞医院王克芳教授、北京妇产医院贾婵维教授、首都医科大学附属复兴医院宋冬梅教授、中国航空中心医院刘正蓉教授等多位专家,在郑州长江不孕不育医院的倡导和支持下,多次参与基金援助工作,免费为患者提供专家会诊,让河南不孕不育患者在郑州就能得到北京、上海等国内一流专家的诊治。郑州长江不孕不育医院专家会诊中心也因此已成为我省“疑难不孕不育”权威会诊中心之一。蒋晓蕾

市七院 为老区儿童筛查风心病

郑州市老区建设促进会与郑州市第七人民医院联合开展“走进革命老区,关爱儿童身体健康”活动。在对7578名学生筛查中,查出先天性房间隔缺损5名、先天性室间隔缺损3名。其中,6岁患儿蒋*雨,新密米村人,独女,母亲在家务农,父亲外出打工。10月26日被筛查出先天性房间隔缺损,当月31日入住市第七院手术治疗,获得爱心救助金4000元,11月8日出院。蒋晓蕾

10年前种牙,如今80岁大爷说:一家三代都找吴教授看牙

上周日,省口腔种植主任吴豪阳教授的种植牙直播,让很多顾客认识到,在德贝,不仅有名医,还有优惠。

参加德贝直播的顾客中有一位80岁老人郑大爷,他说,10年前他就找省口腔种植主任吴豪阳教授种过牙了,10年来这几颗牙齿状态保持得很好。“现在,我儿子、孙子及亲家一家也都在德贝口腔看牙。”一家三代对德贝的名医和服务都很认可。

德贝口腔作为郑州德式口腔机构,医生是公立三甲名,如河南省口腔医院种植专家吴豪阳教授、河南省人民医院口腔种植主任刘兴国教授,在德贝,给顾客种牙的都是名医。

种植牙直播点燃现场气氛 用时不到5分钟,牙就种好了

“原来5分钟不是吴教授的极限,他还可以更快。”看完直播后,参加直播的顾客对德贝口腔的技术“即拔即种即用与‘日植好’无痛植牙术”有了全新的认识。从吴教授上3D打印种植手术导板,到种植体植入完毕,仅花了3分36秒,远不到5分钟。吴教授说,该例手术缺牙时间短,牙槽骨条件较好,因此不用5分钟就种好了。

种得这么快,所有参加种牙直播的顾客都觉得不可思议。当吴教授走出手术室后,83岁

的林老伯忍不住发问:“像我这么大年纪的,也能种牙吗?”对此,吴教授表示,“日植好”植牙术,尤其适合高龄老人和怕疼的缺牙患者,“无需大面积翻开牙龈就能判断种植点,平均5分钟就能种好一颗牙,很大程度上减轻患者身体承受力,术后不易出现肿痛。”据了解,德贝口腔拥有特色高难种植学科,种牙年龄不设上限,专为80~105岁高龄市民种牙,德贝中老年种植认证名医,有案可查的植牙纪录为104岁。

“刚坐稳就告诉我种好了”德贝口腔一直在和时间赛跑

随着直播的进行,种牙直播的任先生也来到直播间,他说,自己在手术中没有任何感觉,刚缓过神牙齿就种好了,十分惊喜,而且特地让女儿为吴教授献上鲜花,以表感激之情。对此,吴教授表示,传统种植牙需要20来分

钟,这也代表着创口需经历20分钟的流血状态。而德贝口腔一直在和时间竞赛,一次次提升手术效率,目的就是减小创口面积和出血量,缩短创口暴露时间,避免细菌侵入,以降低术后的肿痛概率,提升手术的无痛舒适度。

年末收官,德贝口腔推出跨年盛惠

- 1.12月14日,省口腔专家吴豪阳教授亲诊
- 2.瑞士ITI植体1折起
- 3.德国ICX植体种1颗送1颗
- 4.到院消费均享20万现金任性抓
- 5.储值就送,上不封顶
- 6.口腔基础项目1元起购